

## ROVIDEN

Csirkefej  
slam

**Komárom.** Slam poetry versenyt hirdet a Komáromi Jókai Színház és a Slam Poetry Felvidék csapata. A téma Spiró György Csirkefej című darabja, amelyet a színház januárban mutatott be. A versenyt március 6-án rendezik meg a komáromi Révben, 19 órai kezdettel. Vendégek: Pion István, Gábor Indiana Tamás, Bárány Bence és Laboda Róbert, azaz a műfaj nagyjúi. Az est folyamán lesz open mic lehetőség is, azaz három perc erejéig bárki mikrofont ragadhat a közönség soraiból, akinek van szövege, illetve elég bátorsága. A versenyt Big Dilemmaz afterparty zárja Dilemmával és Arimmal, akik funk, hiphop és liquid drum and bass szetteket mixelnek. Információ és regisztráció: forgacs.attila@jokai.sk. (juk)

Orgonakoncert  
Pozsonyban

**Pozsony.** A Szlovák Filharmonia Orgona szólóhangversenyek II. sorozata keretében Magyarország egyik legkiemelkedőbb orgonaművésze, Pálúr János lép fel holnap Pozsonyban. Műsorán Mendelssohn, Antalffy-Zsiross, Duruflé művei és Kodály Adagio című művének orgonaátirata szerepel, valamint improvizációk 16. századi témákra. A koncert 16 órakor kezdődik a Szlovák Filharmonia épületében, a Pozsonyi Magyar Intézet szervezésében. (k)

## Partnerség

Alice Rohrwacher olasz rendező Cannes-ban díjazott Csodák

## Elzárva egy letűnt

A cannes-i fesztiválon tavaly a zsűri nagydíját kapta Alice Rohrwacher rendező Csodák című, olasz, svájci és német koprodukcióban forgatott és mély szociális érzékről tanúskodó drámájáért. A film egy eldugott dél-olaszországi településre vezeti el a nézőt, és egy zord körülmények között élő, többgyerekes család mindennapi megélhetéért folytatott küzdelmét mutatja be.

TALLÓSI BÉLA

A film fejlődéstörténet; a kamasz Gelsomina (Maria Alexandra Lungu) fejlődéstörténete. Ő áll a középpontjában annak a változásnak, amely egy forró nyáron megy végbe a meghaladott értékrend szerint, letűnt világban élő család életében.

Rés a közösséget védő  
pajzson

A német származású apa, Wolfgang (Sam Louwyck) elszigetelt birodalmat épített ki maga körül, távol a lakott területektől, tévé és telekommunikációs eszközök nélkül. Abban bízik, hogy az általa megteremtett elzárt kis szigeten feleségével és négy kiskorú lányával túlélhetik a világvégét. A kiöregedett hippis lazaságával vezeti birodalmának alapját, bioméhészetét, és vele együtt azt a kis műhelyt, amelyben a mézet fel dolgozzák. Az apa félti a lányait a modern élet túlkapásaitól, ezért elzárja őket a világ elől, és



Lepusztult, mindentől elzárt vidéki tanya

## FILMKOCKA

## Csodák

- **Eredeti cím:** Le meraviglie
- **Szlovák cím:** Zázraky
- Színes olasz-svájci-német filmdráma, 110 perc, 2014
- **Rendező:** Alice Rohrwacher
- **Forgatókönyvíró:** Alice Rohrwacher
- **Operatőr:** Hélène Louvart
- **Szereplők:** Alba Rohrwacher, Maria Alexandra Lungu, Sam Louwyck, Sabine Timoteo, Agnese Graziani, Monica Bellucci

szigorral, régimódi szellembe neveli őket. Mi több, úgy hajítja és dolgoztatja őket a méhészetben, mintha fiúk lennének. A legnagyobb teher legidősebb lányára, Gelsominára nehezedik – ő helyettesíti az apát. ha

A lemezboltok napját a bakelitlőhelyek megm

## Dave Grohl rockzenés